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76 Millhouse Drive, Kelvindale, is a great place to live and 
commute from. The transport links by bus and rail are frequent 
and it is a mere ten minutes to the heart of Glasgow city centre 
and some of the best shopping in the UK, not to mention the 
vibrant Merchant City and the fantastic social life of Byres Road 
and the West End, offering shops, restaurants, pubs and an 
amazing range of great events.

For those travelling by car the main motorway links are close at 
hand, meaning all areas of central Scotland are easily accessible 
on a daily basis. There are a good range of schools and amenities 
all within easy reach making it a very popular place to call home.
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We are delighted to bring to the market this 
rarely available two-bedroom end-terrace home. 
Beautifully set in a popular family-friendly street 
known for its neighbourly spirit. The property 
is presented in absolute walk-in condition and 
also benefits from a private and secure rear 
garden and a garage.

The thoughtfully upgraded accommodation consists 
of a bright and spacious lounge/diner which given its 
shape, would suit a range of furniture configurations. 
The kitchen/diner is a very efficient and stylish 
workspace, and it makes a fantastic hub around 
mealtimes. Benefiting from a great range of wall and 
floor cabinets in a super-clean gloss white finish. 

Appliances include; an electric oven and hob, 
extractor filter hood, with ample space for a free-
standing fridge freezer and washing machine. 

The tiled bathroom is bright and fresh, with a white 
suite and an electric shower over the bath. There 
will always be an endless supply of instant hot water 
for long refreshing showers. 

There are two good sized double bedrooms in this 
lovely home, both with built-in mirrored wardrobes 

and ample space for free-standing furniture. There 
are also ample cupboards throughout the home to 
help keep everything in its place. 

The property is kept warm and comfortable via the 
double glazing and electric convection heating. The 
loft is great for extra storage.

The gardens are very well kept, especially the rear, 
it’s a delightfully secluded piece of low maintenance 
heaven, with a sun-drenched patio offering the 
perfect place to relax with a glass of wine after a 
hard day at the office. The covered patio area even 
offers a spot for a hot tub if required.

Parking is in abundance via the driveway and 
the garage offers a plethora of uses for either a 
car, storage area or a workshop for those who 
like to tinker. 

This great home would make an ideal buy for 
first-time buyers, retired couples or even a great 
investment property for a Buy-to-Let investor. Some 
properties are bound to please and this is definitely 
one of them. Early viewing is strongly advised for 
anyone seeking an ideal hone, in walk-in condition, 
in an ever-popular area.
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Specifications & Details
FLOOR PLAN, DIMENSIONS & MAP

6 7

Im
ag

e 
cr

ed
it:

 h
ttp

s:/
/w

w
w.

or
dn

an
ce

su
rv

ey
.co

.u
k/

os
m

ap
s/

Approximate Dimensions (Taken from the widest point)

Lounge	 5.10m (16’9”) x 3.50m (11’6”)
Kitchen	 3.50m (11’6”) x 3.30m (10’10”)
Bedroom 1	 2.90m (9’6”) x 2.70m (8’10”)
Bedroom 2	 3.50m (11’6”) x 2.70m (8’10”)
Bathroom	 2.00m (6’7”) x 1.65m (5’5”)

Gross internal floor area (m2): 62m2   |   EPC Rating: D

Extras (Included in the sale): Freestanding appliances may be 
available by separate negotiation.



Part 
Exchange
Available

Tel. 0141 404 5474     
www.mcewanfraserlegal.co.uk     
info@mcewanfraserlegal.co.uk

Disclaimer: The copyright for all photographs, floorplans, graphics, 
written copy and images belongs to McEwan Fraser Legal and use 
by others or transfer to third parties is forbidden without our express 
consent in writing. Prospective purchasers are advised to have their 
interest noted through their solicitor as soon as possible in order that 
they may be informed in the event of an early closing date being set 
for the receipt of offers. These particulars do not form part of any offer 
and all statements and photographs contained herein are for illustrative 
purposes and are not guaranteed or warranted. Buyers must satisfy 
themselves for the accuracy and authenticity of the brochure and 
should always visit the property to satisfy themselves of the property’s 
suitability and obtain in writing via their solicitor what’s included with 
the property including any land. The dimensions provided may include, 
or exclude, recesses intrusions and fitted furniture. Any measurements 
provided are for guide purposes only and have been taken by electronic 
device at the widest point. Any reference to alterations to, or use of, 
any part of the property does not mean that any necessary planning, 
building regulations or other consent has been obtained. A buyer must 
find out by inspection or in other ways that all information is correct. 
None of the appliances/services stated or shown in this brochure have 
been tested by ourselves and none are warranted by our seller or MFL.
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